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CÂMARA MUNIcIPAL DE VEREADoRES DE GENERAL CÂMARA

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
26@J.35

REQUERIMENTO N" 023/2026

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Vereadores
Vereador Maiky dos Passos Lima

O Vereador que abaixo subscrevê, com amparo no Regimento lnterno, e de acordo
com a lei municipal n'236812022, propõe ao egrégio Plenário, que seja concedida a
Condecoração Medalha Merito Mulher Destaque Camarense "Medalha Marlete
Azevedo Guimarães" à senhora Ana Lúcia Soares Freitas.

JUSTIFICATIVA

Homenagear Ana Lúcia Soares de Freitas é reconhecer uma mulher dedicada,
guerreira, que exerce sua profissão como professora com dedicação e carinho. Sua
trajetória é marcada pelo compromisso com a educação e pelo cuidado com todos ao
seu redor, conquistando o respeito e a admiração de todos que a conhecem.

General Câmara, 28 de abril de 2026

il#-D"^
Vereador João Carlos Soares Doria

Bancada PP
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BIOGRAFIA
Meu nome é Ana Lúcia Soares Freitas. Nasci em 28 de dezembro de 1977 e atuo como

professora de il/atemática na Escola Municipal de Ensino Fundamental Padre Elly, além de
ser professora orientadora da Cooperativa Escolar Mentes lluminadas.
Sou formada em Administração de Empresas e Matemática pela Ulbra. Minha formação
acadêmica inclui pós-graduações em Gestão de Pessoas, Matemática e Física, e
Neuroaprendizagem.
Ao longo da minha trajetória profissional, acumulei experiências diversas: fui estagiária no
Banco do Brasil, lecionei na Escola Vasconcelos Jardim e na Escola Maria José de Freitas
(na localidade do Potreiro), além de atuar na escola privada ASES. Também trabalhei na
Prefeitura Municipal e na Câmara de Vereadores de General Câmara, e fui professora do
Senac.
No âmbito pessoal, sou casada há 25 anos com Gerri Adriano Machado da Silva e sou mãe
de duas grandes mulheres: Sonaly, de 18 anos, e o meu anjinho Jady.
Considero-me uma pessoa dedicada, que dá o melhor de si em tudo o que se propÕe a fazer.
Sou guiada pelos valores em que acredito, honro minha família e luto incansavelmente pelos
meus objetivos. As dificuldades que enfrentei na vida me ensinaram a resiliência e me
trouxeram lições valiosas: aprendi que amigos verdadeiros são raros e preciosos, que a fé
nos mantém fortalecidos e que o amor autêntico jamais se acaba.
Enquanto eu estiver aqui, meu desejo é contribuir positivamente em cada passo da minha
jornada.
Obrigada, Vereador Biti, por esta Iinda homenagem.
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